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Kwaliteit    

  **

Ongebruikt      *

Gestempeld      0

Ka 
vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar

Kwa 
liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 
koper Inzet

1 Nederland Verzameling postfris 1968 - 1994 ** NVPH 2013 900-1629 625,00€        3647 17,50€       

2 Nederland Verzameling postfris 1994 -2001, boekjes, veel Beatrix series **/*/0 NVPH 2013 HOOG 3647 20,00€       

3 BRD + Berlijn Mooie verzameling met duurdere oude zegels 1948-1968 0/*/** Michel 2013 HOOG 3647 32,50€       

4 USA Collectie Presidenten 6800 2,50€         

5 Wereld Collectie Ruimtevaart 6800 2,50€         

6 USA Collectie Vuurtorens 6800 1,50€         

7 USA Vel Vlaggen Scott 2012 1633-1682 17,50€          6800 2,50€         

8 USA 2 Brieven oude en nieuw exemplaar Scott 2013 210 en 2003 1,15€             6800 BOD

9 LEEG Importa Bristol 10 stockboek in redelijke staat 20 witte blz 6800 2,50€         

10 LEEG Leuchturm stockboek als nieuw 32 zwarte blz 6800 7,50€         

11 Duitsland Gebruikt inclusief 2017 o 1006 1,00€         

12 Duitsland Gebruikt inclusief 2017 1006 1,00€         

13 Nederland Koning Willem III 1852 0 NVPH 2016 1/3 250,00€        9204 35,00€       

14 Nederland Koning Willem III 1864 0 NVPH 2016 4/6 150,00€        9204 17,50€       

15 Nederland Zomerzegels 1951 * NVPH 2016 568/72 39,00€          9204 3,50€         

16 Nederland Kinderzegels 1951 * NVPH 2016 573/7 30,50€          9204 2,50€         

17 Nederland Van Riebeek 1952 * NVPH 2016 578/81 26,00€          9204 2,25€         

18 Nederland Zomerzegels 1952 ** NVPH 2016 583/7 22,00€          9204 3,25€         

19 Nederland Zomerzegels 1953 ** NVPH 2016 602/6 28,00€          9204 4,50€         

20 Nederland Rode Kruis 1953 ** NVPH 2016 607/11 19,00€          9204 3,00€         

21 Nederland Kinderzegels 1953 * NVPH 2016 612/6 21,00€          9204 2,00€         

22 Zwitserland Pro Juventute 1915 0 Michel 2017 128/9 120,00€        9204 12,50€       

23 Zwitserland Pro Juventute 1918 0 Michel 2017 143/4 45,00€          9204 4,50€         

24 Zwitserland Pro Juventute 1919 0 Michel 2017 14/51 45,00€          9204 4,50€         

25 Zwitserland Pro Juventute 1920 0 Michel 2017 153/55 45,00€          9204 4,50€         

26 Zwitserland Pro Juventute 1921 0 Michel 2017 172/4 85,00€          9204 8,50€         

27 Zwitserland Pro Juventute 1922 0 Michel 2017 175/8 95,00€          9204 9,50€         

28 Zwitserland Pro Juventute 1924 0 Michel 2017 209/12 24,00€          9204 2,40€         

29 Zwitserland Pro Juventute 1925 0 Michel 2017 214/7 18,00€          9204 1,80€         

30 Zwitserland Pro Juventute 1926 0 Michel 2017 218/21 20,00€          9204 2,00€         

31 Zwitserland Pro Juventute 1927 0 Michel 2017 222/5 14,00€          9204 1,40€         

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



32 Zwitserland Pro Patria 1945 0 Michel 2017 460/3 60,00€          9204 6,00€         

33 Zwitserland Pro Patria 1947 0 Michel 2017 480/3 19,00€          9204 1,90€         

34 Zwitserland Pro Patria 1952 0 Michel 2017 570/4 25,00€          9204 2,50€         

35 Zwitserland Pro Patria 1953 0 Michel 2017 580/4 25,00€          9204 2,50€         

36 Zwitserland Pro Patria 1956 0 Michel 2017 627/31 20,00€          9204 2,00€         

37 Zwitserland Pro Patria 1957 0 Michel 2017 641/5 13,00€          9204 1,30€         

38 Zwitserland Pro Patria 1960 0 Michel 2017 714/8 12,00€          9204 1,20€         

39 Luxemburg Kinderhulp 1936 * Michel 2017 296/301 50,00€          9204 6,00€         

40 Luxemburg Kinderhulp 1937 * Michel 2017 303/8 25,00€          9204 3,25€         

41 Luxemburg Kinderhulp 1938 * Michel 2017 315/20 30,00€          9204 3,75€         

42 Luxemburg Todestag des hl. Willibrordes 1939 * Michel 2017 309/14 70,00€          9204 8,25€         

43 Luxemburg Onafhankelijkheid 1939 * Michel 2017 321/30 10,00€          9204 1,50€         

44 Luxemburg Simbolen 1945 * Michel 2017 343/6 -€              9204 0,50€         

45 Luxemburg Luchtpost 1946 ** Michel 2017 403/11 11,00€          9204 2,00€         

46 Luxemburg Freimarken 1945 * Michel 2017 388/94 -€              9204 0,50€         

47 Luxemburg Madonna 1945 ** Michel 2017 382/9 4,00€             9204 0,80€         

48 Luxemburg Caritas 1945 ** Michel 2017 395/8 3,00€             9204 0,50€         

49 Mexico Olympische zomerspelen 1968 0 Michel 1283/92 15,00€          302 1,00€         

50 Sovjet Union Olympische zomerspelen 1960 0 Michel 2369/78 12,00€          302 1,00€         

51 Gambia Prinses Maxima Microcredit, 2 series, 2 velletjes en 2 fdc 2008 0 -€              302 2,00€         

52 Duckstad Donald Duck Walt Disney 2 blokken ** -€              302 1,50€         

53 Oostenrijk 100 jaar Staatsopera 1969 ** Michel 1294/1301 6,50€             302 1,00€         

54 Ned. Indie Onafgeweekt 0 zakje -€              302 1,00€         

55 Ned. Antillen Kinderzegels 1951 0 NVPH 234/8 35,00€          302 2,50€         

56 Suriname Paaszegels 1968-1974 ** NVPH 11,00€          302 1,00€         

57 Suriname Luchtpost 1985 0 Michel 1113 9,00€             302 1,00€         

58 DDR Sprookje De gelaarsde kat 1968 0 Michel 1426/31 6,00€             302 1,00€         

59 Engeland 5 verschillende series 1974/5 ** Michel -€              302 1,00€         

60 Belgie Jaarmarkt 2011 0 Michel 4161/70 13,00€          302 1,25€         

61 Belgie Visadelaar 2011 0 Michel 4137 9,40€             302 1,00€         

62 Vaticaan Intenationaal Juristen Congres, 48*, 49 en 50 pf 1935 **/* Michel 48/50 750,00€        302 45,00€       

63 Nederland Wapenzegel 1869 0 NVPH 16 95,00€          302 12,50€       

64 Nederland Zemanszegels 1933 0 NVPH 257/60 45,00€          302 6,50€         

65 Nederland Kon. Wilhelmina gewijzigde tekening 1948 * NVPH 487/9 70,00€          302 10,00€       

66 Nederland Kastelen 1951 * NVPH 568/72 39,00€          302 3,75€         

67 Nederland Kankerbestrijding 1955 * NVPH 661/5 15,00€          302 2,50€         

68 Belgie Dood Kon. Astrid 1935 * Michel 407/14 24,00€          302 2,00€         

69 Frankrijk Beroemde personen 1965 ** Michel 1500/3 4,90€             7003 0,50€         

70 Nederland 2 Series 1988 ** NVPH 1404/10 5,20€             7003 0,80€         

71 Duitsland Bloemen 18 stuks 0 Michel -€              7003 0,50€         

72 Duitsland/Nederland13 verschillende Vuurtorens 0 Michel -€              7003 0,40€         



73 Zwitserland 8 verschillende gebouwen/kerken 1960 ** Zumstein 17,50€          7003 3,00€         

74 Zwitserland Diverse thema's 1981 ** Zumstein 656/9 3,20€             7003 0,70€         

75 Duitsland Steden serie 1964 ** Michel 419/27 3,50€             7003 0,70€         

76 Nederland 2 Kinder velletjes 1990/1 ** NVPH 1460-1486 7,60€             7003 1,50€         

77 Zwitserland PAX 1945 1945 ** Zumstein 268-269 40,00€          7003 5,00€         

78 Duitsland Posthoorn 1951 ** Michel 128-132 74,00€          7003 15,00€       

79 Suriname Port zegels 1988 ** Zonnebloem 1-6 32,00€          7003 3,00€         

80 Suriname Luchtpost 1979-1985 ** Zonnebloem 156-433 18,00€          7003 3,00€         

81 Suriname 2 Blokken 1999 ** Zonnebloem 1037-1048 12,50€          7003 2,00€         

82 Suriname Overdruk Luchtpost serie vlinders 1977 ** Zonnebloem 97/101 3,00€             7003 0,50€         

83 Suriname Olympische Spelen Seoul 1988 ** Zonnebloem 591 7,00€             7003 1,00€         

84 Nederland Kinderzegels 1992 ** NVPH 1538/40 2,70€             7003 0,50€         

85 Nederland 3 Perfecte FDC albums met circa210 enveloppen wo oudere/duurdere 1956-1986 0 NVPH 2013 E28 - E237 HOOG 3651 25,00€       

86 Nederland Kleine verzameling met oa nrs 1 en 2, en enkele leuke portzegels 1852-1968 **/*/0 NVPH 2013 -€              3651 5,00€         

87 Ned. Indie + Overige OGKleine verzameling met oa leuke  luchtpost zegels 1970-1948 **/*/0 NVPH 2013 -€              3651 2,50€         

88 CCCP - USSR Oud album met circa 140 zegels 1961-1964 0 -€              3651 1,50€         

89 Wereld Leuke sortering **/*/0 -€              3651 3,00€         

90 Nederland Velletjes en oudere Postzegelboekjes 1965-1978 ** NVPH 2013 diverse 150,00€        3651 12,50€       

91 Nederland Aangetekende SPOORPHILEX '64 brief, 125 jaar spoorwegen in Nederland 1964 0 NVPH 2013 818/9 -€              3651 2,00€         

92 Nederland Enveloppe "Mistery Flight" Lockheed Electra naar Istanbul 1959 0 -€              3651 2,50€         

93 Wereld Lekker vol bakje met zegels Kistje -€              0003 1,00€         

94 Wereld Mooi assortiment Doosje -€              0003 2,00€         

95 Roemenie Stockboek vol met zegels Stockboek -€              0003 4,75€         

96 Wereld Rood "Postage One Penny" stuiverboek met 409 zegels, mooie sortering 0 -€              0003 3,00€         

97 Nederland Perfect boek 48 witte blz met enige inhoud **/*/0 Stockboek -€              3653 2,00€         

98 BRD Perfect boek 32 witte blz met leuke collectie **/*/0 Stockboek -€              3653 10,00€       

99 Nederland Perfect boek 32 witte blz met leuke collectie 0 Stockboek -€              3653 7,50€         

100 Wereld Netjes boek 32 witte blz met leuke collectie 0 Stockboek -€              3653 2,00€         

101 Wereld Netjes boek 32 witte blz met leuke collectie **/*/0 Stockboek -€              3653 2,00€         

102 Nederland en DiversenNetjes boek 32 witte blz met enige inhoud **/*/0 Stockboek -€              3653 2,00€         

103 Wereld Netjes boek 16 witte blz met enige inhoud **/*/0 Stockboek -€              3653 2,00€         

104 Nederland en DiversenNetjes boek 16 witte blz met enige inhoud **/*/0 Stockboek -€              3653 2,00€         

105 Wereld Snuffeldoos met leuke inhoud **/*/0 -€              3653 4,50€         

106 Nederland Doos met veldelen en kinderblokjes ** HOOG 3653 4,50€         

107 Duitsland Philex 2008 en Michel Junior 1998 Catalogus, zien er netjes uit -€              601 1,25€         

108 DDR Afgeweekte zegels 0 -€              601 1,25€         

109 Wereld Keurig stockboek 32 witte blz met klein wereld verzameling 0 -€              601 4,50€         

110 Duitsland Perfect stockboek 32 witte blz met doubletten (geen massa aantallen ) **/0 -€              601 5,50€         

111 BRD Berlin Perfect stockboek 64 zwarte blz met aantrekkelijke verzameling **/*/0 -€              601 55,00€       

112 China Perfect stockboek 32 witte blz met 470 zegels waarvan 180 met plakker afdruk -€              1007 5,00€         

113 Wereld Perfect stockboek 64 zwarte blz met kleine wereld verzameling -€              1007 9,00€         



114 Catalogus Michel Duitsland 1985/1986 incl disquette -€              704 1,00€         

115 Catalogus Yvert-Tellier 2005 landen overzee "Aden t/m Burundi" -€              704 1,00€         

116 Nederland Kantoorpost 0 -€              1306 1,00€         

117 Nederland Poststukken 0 -€              1306 1,00€         

118 Amerika Klassiek USA, Argentinie, Brazilie en Colombia 0 -€              1306 10,00€       

119 Europa Verzamling diverse landen oa Duitsland **/*/0 Stockboek 3652 7,50€         

120 Europa - Afrika Verzamling diverse landen voornamelijk Oost Europa **/*/0 Stockboek 3652 5,00€         

121 Oceanie Kleine verzameling **/*/0 Stockboek 3652 2,00€         

122 Europa Leuke kleine verzameleing **/*/0 Stockboek 3652 6,50€         

123 Azie Leuke kleine verzameleing **/*/0 Stockboek 3652 3,00€         

124 Zuid Amerika Gaaf boek met inhoud **/*/0 Stockboek 3652 4,00€         

125 Nederland - Canada4 blz vol met zegels in een gaaf boek **/*/0 Stockboek 3652 2,50€         

126 Nederland - Canada - IndonesieKlein stockboekje met doubletten **/*/0 Stockboekje 3652 1,00€         

127 Wereld Zakjes met zegels **/*/0 Enveloppen 3652 1,00€         

128 Suriname Collectie FDC's 1965-1976 0 NVPH 35--117, 1/3 141,50€        6800 BOD

129 Wereld Mooie collectie treinen **/*/0 -€              6800 17,50€       

130 Wereld Kwalitatief stuiverboek, circa 1000 zegels **/*/0 -€              6800 5,00€         

131 BRD Kantoorpost onafgeweekt 2013-2014 0 -€              6800 2,00€         

132 LEEG Nette ringband met 1- witte opbergbladen Ringband -€              1005 5,00€         

133 BRD Berlin Freimarke Gealliierte Besetsung, geen definieerbare afstempeling, klein scheurtje rechts1948 0 Michel 17 180,00€        1005 18,00€       

134 BRD Berlin 75 Jahre Weltpostverein (UPU), met vlek op rugkant 1949 0 Michel 38 50,00€          1005 5,00€         

135 BRD Berlin 75 Jahre Weltpostverein (UPU), met niet definieerbare afstempeling, licht vouwtje en dun plekje1949 0 Michel 41 100,00€        1005 10,00€       

136 BRD Berlin Einweihung der Freiheitsglocke III, dun plekje 1951 0 Michel 85 50,00€          1005 5,00€         

137 Nederland en OG Lege omslag, ziet er keurig uit DAVO -€              6800 BOD

138 USA Perfect Leuchtturm boek met uitgebreide sortering Doubletten,32 witte blz1860-1985 0 Stockboek -€              6800 7,50€         

139 Groot Brittanie Perfect Leuchtturm boek met uitgebreide sortering Doubletten,32 witte blz 0 Stockboek -€              6800 7,00€         

140 LEEG Perfect Patento 555 boek met enige zegels 15 blz Stockboek -€              6800 3,00€         

141 LEEG Netjes Patento Plus 555 boek in perfecte staat 16 blz 0 Stockboek -€              6800 3,00€         

142 Wereld Keurig Importa Edelweis boek met zegels van diverse landen 16 blz 0 Stockboek -€              6800 3,75€         

143 Europa Diverse landen mooi gesorteerd in netjes boek 32 blz 0 Stockboek -€              6800 6,50€         

144 Wereld Perfect boek met 48 zwarte blz gevuld met goede zegels 0 Stockboek -€              6800 12,00€       

145 Nederland Strip Bloemen en Vlinders Persoonlijke postzegels ? 0 6800 2,50€         

146 Nederland Koningin Wilhelmina Ongetand 1940-1947 ** NVPH 2013 4,00€             6800 BOD

147 Nederland Kinderzegels 1960 0 NVPH 2013 12,20€          6800 1,75€         

148 Nederland Zomerzegels 1961 0 NVPH 2013 9,40€             6800 1,45€         

149 Nederland Zomerzegels 1941 0 NVPH 2013 5,00€             6800 BOD

150 Nederland Zomerzegels 1957 0 NVPH 2013 12,00€          6800 1,75€         


